



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

OZNAMY PO 2. PÔSTNEJ NEDELI

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 14. 3.	4. PÔSTNA NEDEĽA	9.00 (stream)	EM JV ML EM	Za obrátenie a spásu pre Romana, Bohuslava a Romana Za farníkov + otec, brat + Jozef, Irena, Anna
Pondelok 15. 3.		18.00 (stream)	ML JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Jakuba Za milosť obrátenia a záchranu duše brata Jána
Utorok 16. 3.		18.00 (stream)	EM JV	+Mária a Mikuláš Za zdravie a pomoc pre rodičov Jána a Jozefínu
Streda 17. 3.	<i>Svätého Patrika, biskupa, spomienka</i>		ML EM	Za Božiu pomoc pre rodinu + Jolana
Štvrtok 18. 3.	<i>Svätého Cyrila Jeruzalemského, biskupa a učiteľa Cirkvi, sp.</i>	18.00 (stream)	ML JV	+ Jozef a rodičia + Jozef Herda
Piatok 19. 3.	SVÄTÉHO JOZEFA, ŽENÍCHA PANNY MÁRIE, SLÁVNOSŤ	18.00 (stream)	EM JV	Za Božiu pomoc pre Mareka + syn Peter
Sobota 20. 3.		7.30 (stream)	JV	Za Božiu pomoc pre Mateja
Nedeľa 21. 3.	5. PÔSTNA NEDEĽA	9.00 (stream)	EM JV ML	+ rodičia a rodina Pešková Za farníkov + Anna Kapustníková

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, EM – Eubomír Matejovič

Karanténa

Vzhľadom na pozitívny test na Covid u pána kaplána sme obaja v karanténe na 14 dní. Sväté omše budú streamované podľa nášho zdravotného stavu. Pán kaplán je nateraz v izolácii. Ďakujeme všetkým za ochotu pomôcť a starostlivosť.

Úplné odpustky v pôstnom období

– Kto koná pobožnosť Krížovej cesty (za obvyklých podmienok) – odporúčame krížové cesty v TV Lux (piatok)

– Veriaci, ktorí sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po sv. prijímaní pred obrazom Ježiša Krista Ukrižovaného modlitbu *Dobrý a preláskavý Ježišu* (za obvyklých podmienok).

Úmysly omši

Úmysly svätých omši budú odslúžené podľa rozpisu vo farských oznamoch. Niektoré z nich budú slúžené súkromne. Pri úmysle v oznamoch nájdete iniciály kňaza, ktorý ju odslúži a ktorému môžete dodatočne odovzdať milodar (môžete to urobiť osobne alebo v úradných hodinách). Je možnosť dať si zapísať úmysel sv. omše. V prípade záujmu nás kontaktujte telefonicky alebo emailom na svatarodina@gmail.com.

Duchovný život počas pandémie

Povzbudzujeme Vás, aby ste sa v tomto čase lockdownu duchovne neopúšťali. Práve naopak, nech je to čas intenzívnej modlitby a túžby po sviatostiach. Kostol bude kvôli karanténe teraz zatvorený. Môžete prísť sa pokloniť Eucharistickému Ježišovi aspoň zvonku (kostol je presklený).

Kancelária farského úradu

Kancelária farského úradu je zatvorená kvôli lockdownu. V prípade nevyhnutnej potreby administratívnej služby nás kontaktujte telefonicky alebo emailom na svatarodina@gmail.com. Prosíme, aby ste odložili nie nevyhnutné veci po skončení karantény.

Rok modlitieb za farnosti

Od 10. marca sa začal v našej arcidiecéze Rok modlitieb za farnosti diecézy. Každý deň budeme vkladať do modlitieb veriacich modlitbu za niektorú z farností diecézy.

Pomoc seniorom so sčítaním ľudu a s prihlasovaním sa na očkovanie

Na viacerých kňazov sa v ostatných dňoch obrátili seniori, ktorí potrebovali pomoc pri registrovaní na očkovanie proti Covid-19. Otec arcibiskup nás vyzval, aby sme aj v tomto smere vyšli ľuďom v ústrety a povzbudili aj ďalších, aby sme prejavili svoj záujem a starostlivosť o veriacich týmto praktickým spôsobom. Predovšetkým starší ľudia žijúci v našich farnostiach neraz sami nedokážu obsluhovať elektronické prostriedky, prípadne nemajú nablízku niekoho, kto by im v tom podal pomocnú ruku. Kto máte možnosť, vyjdite im, prosím, v ústrety, prípadne zapojte mladých vo farnosti, aby aktívne pomohli - či už pri registrácii, alebo s dopravou starších osôb na očkovanie. Nech je aj tento konkrétny spôsob asistencie v zložitých okolnostiach prejavom našej pastoračnej starostlivosti, so záujmom o každého človeka, jeho život a zdravie. Podobne môže byť takáto pomoc užitočná aj v súvislosti so sčítaním ľudu.

Katechézy pre deti a dospelých

V stredu nebude streamovaná svätá omša, nakoľko mávam pravidelné online katechézy pre deti cez Zoom. Uvažujem nad online katechézami pre dospelých, ktoré sme mávali v utorky. Ak bude, údaje k pripojeniu nájdete na facebooku farnosti alebo vo farskom kalendári na úvodnej webstránke farnosti (na pravej strane). Katechézu birmovancov zatiaľ nezačneme, nakoľko sme sa ešte ani raz osobne nestretli a máme zatiaľ prihlásený malý počet birmovancov. Zatiaľ odložíme začiatok prípravy birmovancov v našej farnosti.

Odpustky na svätého Jozefa

Spôsoby získania odpustkov v Roku svätého Jozefa nájdete na našom facebooku.